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YHRR 2 E 2 512D 7->T, HMMEL WS DIFEETH 5. Newton OFEHIERNCE VT & I
HEIEFEATVWS. ZhEB 1EADRS, ETOBRERPEMTHL L EZA 5. TROLRETOENER
TYHIEANIAETH 2. Newton JETIEH U L1 OHEMERELK D 7o, ZAZWHEIERIAHY
LABBICBWTALETHE I E2E-oTWVS. HHHEMERIICN LT —EHE v TEHTL2HEERT
BEZD. BUERTOEE r 2 SEMERTD OEBFE r ADOH VY L £ B,

v =r— vt (1.1)

7% %. Newton OEEFERIE
e
dt?
THo. Thp200BMERTRLIEZ L 5 Z L Z2RT.
2 2
% = %(r’ + vt)
d2’l“/
T
570, BHAGBERETVVAZBRDOS ERETH DL ehbhs.
L2 LFEiX Newton JJ2EEHEHITH U THI/NZS WHIFHT LR D L7270, VIR DR 233
WE S BRTREBOEMEEZ 20BN H 5. ZOEMNIO—L Y E# (Lorentz transformation)
TH5.

—F (1.2)

(1.3)

1.2 =27 XAX—BFZE

72 EYEHE  Tld Newton OEEFTERD S £ {ATHRVDD. HEDEIIH AD Z L IFET 2753,
CHUIBHRXULICHKT 5. HIIBRIKTH D, BRAFELZHOWTEREINRNETH L. BRIEOEAR
FHRERH Maxwell R TH2 Z 2T TIRAI->TWS Z 27255, Eik Maxwell HEREH Y LA
ZHD D L RETIIRV. HNATABREEZTED 20, BUEROMT Maxwell 5IERX»NZE D2 &, R
HF 2 NTEERZ L IOLEENE DL 3 iEwmo T o3, TP LARERLREICEXS. - T,
BRHKEEZ T ODCHNEEZERBLEADPREZSTHS. ZITEET2000—L Y YERTH .
Maxwell SEREn —L O VEBOD L AL HBoTWVWE, ZOIZLERD2ODFHICEFEHOLNS.
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o NHEAZDFH: 2 TOBEMERTHHE clI—ETH 5.
o AN MR 2 TOEMRIIEMTH 5.

P2 A X —D1F 2 2FTIRLT, BENEMEZZATWI 5. BEENIZIIn—L >y e il
X Y17 XF—Z[ (Minkovski space) FOFERZHE LTws. FRAMLIE, H2%2EMETER
SN REZEBHIRTEZROWERZIET. RLAFWLI—2 Y v N2 ETHRICEAZIh S R
X (D2 %) I3,

dr?® = dz® + dy* + dz° (1.4)

CORIEEZRVELL, EXTICEIZERTHL. Chebiob LA X—JL L TH->TE
W, IVa7AF—ZEABoTWIS., Ivarzxx—2EftcoEX2HARMRL VS, I~
a7 2% —ERANOERIE 4 DO o# = (ct,r), p=0,1,2,3 TEET 5. BERXEEIIBIT 2 R
D2 FH

ds® = Adt? — dx? — dy? — d2?
= mwda;“dac” (15)

TAYTaZA YOMOBNEHOTWS ZEIKERLLS. 22T, AN TE L, BFHETVV
IWEMEh, I va72F—ERIcBWTIE,

1 0 0 0
0 -1 0 0

=10 0 -1 0 (1.6)
00 0 -1

TH5. 22—V v FZERIZBWTI,

100
gw=10 10 (1.7)
00 1

DR ET VYL THS. Tirbb, ftET VYA, NEPOEIZELLLSIBRTVIALTHE LS
25, FIREVSEENLLDIEHTE LS.

XTC, TER—LYYEHUIOWTHN TV 5. EEPEFELW, ¥H—ThH2 35 Maxwell /712
N2 ARZIROLEHI 0 — L Y ZHICMA CUERELFET 5. Cho2abELdDEIRT VA
L Z#: (Poincaré transformation) &3N3, X612, B—L Y YEHIIE, v—-1L YV 7—X b,
Zefiimldg, Z2MKER, REREEZEOELbDZE 5. TONZEMICET 2 FZ2—2 1Y v FZEHN
WERINDZEIOIRDBOLFALLICERTES. Zo4FrEbETO—LIYE LMY, 0(3,1)
YR T 5. WBER (o) S 1EER (oM} NDOEHUZ,

anAHaAVB = Nap (18)

il 3 & 57 1 REHLT,
't = AP xv (1.9)
Pz, —(21)2 — (22)2 — - — (aP)2 + (2PT)2 + .- 4 (2PTD2 BARZIR-N D & 5 BREBOETENZ O(p, q) &

FKiLTs5 L.
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7L, ZERISRRE R KR IS D W C AR B T AZIR 2N R TIE R W), B—L Y Y T —2R
b ZEREHED K TELDO AL DOVWTE R L. IO OEHINE T, AFRO—L VYT ITHh, D
Moz o — LY YRR AT — L BB T B AR D — L Y VB 01 (3,1) LIEA.
COBDIEIE det A =1, A% > 1 &3

0—L YA BARNRRREEZEZ TV 5. o 8 FANSHEXEE o TEBS 2 BERNOLEYT
Hg,

coshw —sinhw 0 0
—sinhw coshw 0 0
AP, = 0 0 10 (1.10)
0 0 0 1
TEzZ6NS. 72721,
v
B =-, tanhw = (1.11)
c
i3, o BURIICRI T3 &,
v v
ct — —x x— —ct
o =—EC— 2/=—"C Y=y =z (1.12)

N2 N2
- (3) - (3)
WHEARBEEB OMWE D &, ZOEBPHRMREE RZHEOZ L EHLLE S5, S5 o T~ 0 B —
LYY T =2 Mool h, EEDHFANEFH L TWAIGEITIX, 2222 B O W T [[EERE 2
L CRIUIR W, i
INFE TIREMELICOWTHE 2D, BENEDLNREZN > THIEREZITIIRNETH 5.
DIFBEEOGOEBNEEZBNT 5. 2L, 2Togrihsnwihr»roMEr2E T 20T TRV
CCWHERTAZL. UTRTTI4 LOABTESHIREXNT 5.
(1) 2H5—%  O(x)

o'(z') = O(x) (1.13)
A7 7 =GR EHRR TAETH B,
(2) RE~Z b A% Vi)
VH(2") = A*, VY (x) (1.14)

TS bHND LD, KRERY MUBEET OFERE Y [/ U2 6T 5.
(3) HZERZ F VG W, ()

Wi(z') = W, (2)(A™)" = 4, W, (2) (1.15)

DULEBETNUIDD»SD, HERT FASIE 0/02" ERICEENEZET 5.

i G SEEZHVAUL, AFo—L UV —L Y YOO B 2R, £, KFBEo—L > Vb oML TR K
#iz, FRENIEE EOEBAE ORI 3 Z i,
i ZhpFFE N DR O] (3,1) OTTICEMEESE 2D THS.
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4)i BRZ jBEHRETF A T, L, (¢
1 J
ey (@) = AP AP A P A BT g s () (1.16)

DEprobnrd ki, RERDERTHRAFEE LI, RERS2RIBAFIIETRERL TS 2
EDN—RINTH L. Fh, REMD e HERGEHBICERLT 2 2B TET, Vi(z) = .,V (2),
WH(z) = W, (z) L TAUZBW. £/, VAW, (z) L ERINZRAS—FEIRH Tk,
0—LYVETARERBEL RS,
IVaATAF—EEATHIRY MLOREIZMAMBr Ak 2 e TE 5. 22T, HAMRE
DEBDPOGDDNB LI, BEDOL—2Vy FILALALESTIOMHIZAICDRZ L, KODIEETD
BCHEDBL. oT, X7 MVE3MEICHETES. A2 =9, ArA" 35, A2>00D %, AF
BRI RIL, A2 =0 ¥ EIERMRT ML (RILRT RIL), A2 <0 D¥ SIZEMMNRT MLE I
.
IOZeHIVATAF-EMADOELDE 2 HIZOVWTEZTALS. (v —y)? 2oHETILRE
V. (-2 <0DrE, ThL2HIEMNTHS. O E, Thb 2 HICIRERBGS R,
(x—y)? >0 %, 2 /UINRHEINTDS. 2Ok Z212E 2 MOMTHRREBEGBRIRILT 5. DL E2RE
T3y, ZHNE 2 SZRABHICTFEETE 2. ErRBIERERMCEETE RV, WK AR 2 SIEFE
FRCIFET E R0y, FFEMICERZETE 2. ZOHAREL LTHISh, VWHBIRIXRREZHM- SR
K TER B,
ERE:HA 2 AT 22813, LoHX X H#EIFMEHL SRV,

1.3 45HAEXEREYNE

Rk EmIc o &, NEEBIELTCWI S, MHEBEAREEME ST 272012, MTORBEREZHD /-
WOEN, O—L Y VEHIC L > TEEORBIZZORBEL LTHWS Z 3R bhrd7E55. &
T, B—LYYARELRRMEANIA—=RERD X SICERT 5.

2 _ ds*  datdz,

dr 5

as 1.1
c? c (1.17)
CDEIS% T RFEBERENR. ERPODOLNDIEIC Lo —LYYAREREBERoTWVWES.
F72, EBEREEWERIEHLEL TV XIICRI ZEERTORMZRT I HREKICO» 2133 7.
EFBHD S,

dr = Jdwrdn, =1 - (V) at = V1= P (1.18)

&, BERREOBEGRZRES. KL, vid, 3XTEHOERTORETH 5. BEERZHWT
Newton %0 oHHSN 2 BEZERT 2. FTHIEZ 47T P LT,

da” dzy

H=m— = 1.1
pr=m—_—,  pu=m—_ (1.19)
T ATEBIE LTINS, £/, dot/dT 13 A TTRETH 5. p* ORKE X,
n
p“pu:=7n2§£fggfr=:nﬂc2 (1.20)

dr dt
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Thbb, 4 HEHEOKREIIER DD S,V
115 Newton }1%:7 5 HARICEATE T,
o 8 (1.21)
dr
YLTAwA, fF=(f0F) ERTZS. 40EHR L I,
d o W
77 (P'Pu) = 2f"pu =0 (1.22)
DEIRDID 5.
4 EHRE Y, RN ESROMGRER TN S.
dp _ dpdr
dt  dr dt
dr
= fa
LT, NI F e 0B bR 5. £z, (1.22) &b
dx
TR
=0 (1.24)
o g dmdr
L T dr (1.25)
Ih&b,
ple= /foch
dx
= /F-dw (1.26)
ITRHLE 4 TEBEODH 0 KPIE AN —2EKRT 2 bh 5.
M EDe, 4 0EFHRICOVWTOM T OMBRAIERNS.
E? = p?® + m?c! (1.27)
*7,
E =p°
e
-m dr ¢
. m02
V1 — 32
2, 1 o 3 v 6
=mc” + —mv* + S +O0(B°) (1.28)

2 8

VN AN AREREE o TW AR, WENEILELTW2 XS5 RRTOENEZEZ TADZ LD 5.
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YEMETE 3. JEMNERIVEIIRIE B — 0 ¥ TAUX XK, ZOMRTIZE 3 HEMFRIEHETE, 5 2E
IKHIZEHZANLF - RoTWE b5, 4 HEEIREDZE- T ICOWTIE,
dx m dx muv
P T i T
YAEBTE, NGNS ERRE /1 - 52 ZEIEL LTHIMb->TWE Ebh 2
H R OEE Z R E R L TA LS. SEE R e T, W%ﬁ > B RAT L
TA%. HEMTFOERES

Sz—mc/ds

(1.29)

—mc/\/nwdl‘“dl‘”
dx* dxv
= —mc T]MVKK (130)
/ Ldt (1.31)
ZIZT, LES770970, NE—WRIX=2TH5. —fREEEL 2 £ LT, —fREEEZRD
X9
_or
P= i
0 9 1 [dz\>
= — _— 1 _ — _—
o ( me e (dt> )
muv
= 1.32
N -
LT, (1.29) 288N, —REFHEPRE DT, NINF=T U 2RDTAHLS.
dx
H=p - — - L
P
= c/m? + p? (1.33)

H=FEoprx, ZhZ4cEHRICOVTOREBRRIC—HT 3.V

1.4 BHESFE

AR O@E D, BRRAFIEIn—L Y HELRHRTHY, I<HsATVS XS ICEAFERIXD
Maxwell TFERTH 3.

V-B=0 (1.34)
v E=L (1.35)
€0
oB
E=-2
V x = (1.36)
OE

V x B = ) —
HoJ + €otto En

ZOIEIIINET 2 [REED b
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F 7=, HERERCBIT 2 RREEEH T oo HEAsHENS.
op .
52+VJ—O (1.38)
FERFERANICITER D HERNEIH D TR ORI TEARICEZ 2. ZoARERZHEMNGHICERL T
AL,
dp .
I(cp)
d(ct)
o
G
ZIT, P =(cp,j) LEBRLLATEREETH . 4 LBEMEBEEZ AT ML THS. ZORE
Y, AR RED 0 LR TE 3.
(1.34) 25, W5 Bl3H 27 bV A D3> T,

+V-j=0

(1.39)

B=VxA (1.40)

Y B, IRE (1.36) IRALTEHT 58T, BB ERDLIAN T ¢ b oT,

0A
E:—qu——c,g (1.41)
rEFL. o EHoT0RVWHERICRATZ LT, ¢, AT HEAEZEONS. (1.41) %

(1.35) 1Tk AT 3 &,

V- o(v-a)= L
(1; V) (2) s (ot () +7-4) =mer (42

2R UEHT e = 1/equo EAWVTWVS. RIZ (1.40), (1.41) % (1.37) iIfAT 3 &,

. 0 0A
V x (VX A) = poj + cofto5; <V¢> >

ot ot
A A+ Loy LOA
VA+VW7AH¢%%W@+f2m2—uw
1 92 ) o (¢ .
(@0 =) 4+ (51 (2) +9-4) =03 e
DEORRIZELDTRALT S I LD TES.
¢ ¢
l"’: —_— = _— —
we(2a). a=(toa) (i
CATLEBET Vv VEERT D L,
0”0, A" — 9"9, AY = poj" (1.45)

TR LAEKRT e LT, 04 =0/0x, = (0",-V),0, = 0/0z" = (0y,V) V. ZoHERIZD S
HDLEXETIENTET, 2TV IL FW %

FHv = gAY — 9¥ AF (1.46)
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ZHWS &,
O F" = poj” (1.47)
EETB. LU FP BERDI LREERNMMT VYL bh D,
0 —-E,/¢c —-E,/Jc —E,/c
E./c 0 —-B B
ny o x z Yy
= E,/c B, 0 —B, (1.48)
E./c —By B, 0
TH3. Fleu—Lr kg,
F'W (') = AH o, AY g FOP (1) (1.49)
TH2D, EBHEWHI2BRET VINGTHD e bhrd. ZOMIT PP Ml ERE LT,
OFF" 4 9" FN + 9 F" =0 (1.50)
BH5. X (1.34) & (1.36) i s 5.
ZOHBEREBEDNFEHILBRDDIENTEL. S50 7 VEER
1 v
XEM:—%F‘W,FM —A ]M (151)
LT, fEftED %
1
LRI R
B g 2RO ER T OEE TR,
d%at dx
— py 27V
m— qF I (1.53)
d*x q(E+wvx B)
= 1.54
" ir /1— B2 (1.54)
TH5. fFAFETEZ, BHNTICERS L OMHBEEHOENMD D,
[ dx* dxV dxt
—/ Y P 2— ¢+A-d—m dt—/Ldt (1.56)
- 2 \at) 1 at | “ T '
s, Ih XD IMREIEIL,
oL
P= i
muv
2%, JEHENGERIIMRIRZ & 2 & K KHIB XS MAERICAR2720% LTSS, o TAIN =T U,
dx
H=p- — —L=cym?+ (p—qA)* +q¢ (1.58)

dt
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Y%, THEHBENTOANIL D7 VIZBWT,
pt — pt — q A", H— H—q¢ (1.59)
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